

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 30382/08.07.2016

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 19^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 275/2016

ΘΕΜΑ

**Συζήτηση για τη νομοθετική πρωτοβουλία του Υπουργείου
Δικαιοσύνης Διαφάνειας & Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων για τη
συγχώνευση των Υποθηκοφυλακείων με συνέπεια την
κατάργηση του Υποθηκοφυλακείου Ιλίου**

Σήμερα στις **7 Ιουλίου 2016** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 29279/01.07.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 01.07.2016.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΜΩΝ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τη συζήτηση για τη νομοθετική πρωτοβουλία του Υπουργείου Δικαιοσύνης Διαφάνειας & Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων για τη συγχώνευση των Υποθηκοφυλακείων με συνέπεια την κατάργηση του Υποθηκοφυλακείου Ιλίου και ανέφερε ότι:

«Στις 28 Ιουνίου 2016 ξεκίνησε με διαδικασίες κατεπείγοντος και ολοκληρώνεται εντός λίγων ημερών (05.07.2016), η διαδικασία δημόσιας διαβούλευσης, για τη νομοθετική πρωτοβουλία του Υπουργείου Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων περί αναδιοργάνωσης των υποθηκοφυλακείων της χώρας.

Με ιδιαίτερη έκπληξη, διαπιστώσαμε ότι στις προτάσεις του Υπουργείου προτείνεται η λειτουργία ενός και μοναδικού υποθηκοφυλακείου στη Β' Αθηνών με έδρα το Περιστέρι Αττικής το οποίο περιλαμβάνει τους Δήμους της περιφερειακής ενότητας Δυτικής Αττικής (Ασπρόπυργο, Ελευσίνα, Μάνδρα – Ειδυλλία, Μέγαρο, Φυλή), και το Δυτικό Τομέα Αθηνών (Δήμοι Αγ. Βαρβάρας, Αγίων Αναργύρων – Καματερού, Αιγάλεω, **Ιλίου**, Περιστερίου, Πετρούπολης, Χαϊδαρίου) και το Δήμο Αχαρνών.

Από τα παραπάνω προκύπτει ότι το Υποθηκοφυλακείο Ιλίου στο οποίο μέχρι σήμερα ανήκουν οι Δήμοι Ιλίου – Πετρούπολης – Αγίων Αναργύρων – Καματερού, καταργείται και μεταφέρεται στο Περιστέρι Αττικής. Δηλαδή δημιουργείται ένας υπερσυγκεντρωτισμός διοικητικών Υπηρεσιών (αφού ήδη μελετάται και η μετεγκατάσταση του Ειρηνοδικείου Ιλίου στο Περιστέρι) που έχει σαν αποτέλεσμα ο Δήμος Ιλίου να υποβαθμιστεί από πλευράς Δημοσίων Υπηρεσιών, αλλά και γενικότερα η περιοχή του.

Πέραν όμως αυτού θα πρέπει να τονιστεί ότι η μετεγκατάσταση του Υποθηκοφυλακείου θα υποβάλει σε ταλαιπωρία τους κατοίκους όχι μόνο του Ιλίου, αλλά και των Δήμων Πετρούπολης και Αγ. Αναργύρων – Καματερού, αφού θα αναγκάζονται για την έκδοση οιοδήποτε πιστοποιητικού ή καταχώρησης συμβολαίου να επισκέπτονται πολλάκις το Δήμο Περιστερίου.

Επομένως κατά την άποψή μας η συγκεκριμένη νομοθετική πρωτοβουλία πάσχει καθόσον δημιουργείται υπερσυγκεντρωτισμός δημοσίων Υπηρεσιών που δεν εξυπηρετεί τον πολίτη και ουσιαστικά δημιουργούνται νέοι «Υπερδήμοι».

Η πρότασή μας είναι να παραμείνει το Υποθηκοφυλακείο Ιλίου ως έχει αφού από πουθενά δεν προκύπτει ότι η κατάργηση και η μεταφορά του στο Περιστέρι εξυπηρετεί και τους κατοίκους, αλλά και το δημόσιο συμφέρον.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Να παραμείνει το Υποθηκοφυλακείο Ιλίου στα διοικητικά όρια του Δήμου Ιλίου ως έχει, αφού από πουθενά δεν προκύπτει ότι η κατάργηση και η μεταφορά του στο Περιστέρι Αττικής σύμφωνα με τη νομοθετική ρύθμιση του Υπουργείου Δικαιοσύνης Διαφάνειας & Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, εξυπηρετεί και τους κατοίκους, αλλά και το δημόσιο συμφέρον.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ